



//Ольга БАЛАБАНОВА

УЗНАТЬ ВСЕ О СВОЕМ САМОЧУВСТВИИ

В Магнитогорске будут работать два центра здоровья.

стр. 2>>



//Елена КУКЛИНА

БУДУЩЕЕ НАУКИ РОЖДАЕТСЯ СЕГОДНЯ

Лучшие студенты МГУ им. Носова побывали на встрече с премьером России.

стр. 2>>



//Ольга ЮРЬЕВА

НАЗАД В РОССИЮ

Чем может помочь таможня тем, кто возвращается жить на Родину.

стр. 3>>



//Елена ПАВЕЛИНА

ТУРИСТКИ... И ПРОСТО КРАСАВИЦЫ

Для тех, кто умеет ценить молодость, красоту и грацию, в ближайшее время состоится конкурс «Леди Бизнес-тур».

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
16 декабря 2009
№ 233
(20906)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Как рукой сняло грусть

//Александр МОРДУХОВИЧ

С фактами негативного поведения некоторых горожан мы сталкиваемся нередко. Тем ценнее редкие проявления доброты, уважения к окружающим.

Расскажу о том, чему я недавно стал свидетелем. История произошла в трамвае маршрута № 24. Не успел я расположиться в салоне, как вдруг послышались слова: «Добрый день, дорогие земляки! Желаю вам всем приятной поездки и всего доброго!» Оглянулся на голос, вижу, утрюмые до того момента лица пассажиров постепенно светлеют, кое-кто и вовсе расплывается в добродушной улыбке. Каждый спешит оплатить проезд и поблагодарить ту, которая произносит вроде бы привычные слова, но такие милые и приятные сердцу. Уже у выхода я услышал, что добрые слова напутствия обращены и лично в мой адрес, кондуктор пожелала мне счастливой дороги и исполнения всего задуманного. Не сдержался, остановился на минутку и спросил у кондуктора имя. Оказалось, что хозяйка приятного голоса и не менее приятных пожеланий – Людмила Александровна Седова. Искренне поблагодарил ее за то, что она дарит людям улыбки и радость. А уже на улице подумал, как было бы здорово, если бы все работники транспорта стали вдруг такими же, как Людмила Александровна. Может быть, тогда бы и мы гораздо охотнее ездили в трамваях и, кстати, строго платили за проезд.

По городу

Профессия – спасатель

Оперативные действия магнитогорских спасателей на прошлой неделе отвели угрозу жизни пяти магнитогорцам.

В рабочем графике спасателей нет праздников, есть каждодневный труд, направленный на предотвращение чрезвычайных ситуаций.

По данным пресс-секретаря Магнитогорского отряда областной поисково-спасательной службы Олега Захарова, на прошлой неделе сотрудники отдела выезжали по вызовам семь раз. В пяти случаях спасатели устраняли угрозу жизни человека.

Молодая мама на минуту вышла на лестничную клетку, неожиданно входная дверь в квартиру заперлась. В квартире без присмотра осталась полуторагодовалый малыш. На огне стояла кастрюля. Благодаря слаженным действиям спасатели быстро открыли дверь, предотвратив возможный пожар и гибель ребенка.

Еще в трех случаях сотрудники отряда оказывали помощь одиноко проживающим престарелым горожанам. Так, 85-летняя бабушка оказалась заблокированной в собственной квартире. Пришлось вскрывать входную дверь.

11 декабря спасатели были вынуждены эвакуировать с помощью альпинистского снаряжения с крыши административного здания 26-летнюю горожанку. Женщина упала из окна третьего этажа на кровлю почтового отделения. Что стало причиной происшествия, покажет следствие. Главное, что горожанку удалось вовремя спасти. Сегодня она находится в лечебном учреждении.



Разрушая преграды



Бизнес Магнитки

//Елена КУКЛИНА

Форум предпринимателей признан шагом к сотрудничеству

Вчера в здании городской администрации Магнитогорска открылась третья региональная выставка-форум «Малый и средний бизнес. Инновационные технологии», собравшая около пятидесяти участников из разных городов Челябинской области. Ее организаторами выступили правительство Челябинской области, администрация Магнитогорска и выставочный центр «Восточные ворота». Уже ставшую традиционной выставку можно расценивать как некое итоговое мероприятие, наглядно представляющее картину развития предпринимательства в регионе в прошедшем году.

Стало быть, не зря на форуме царил праздничное настроение, которое поддержал на торжественном открытии исполняющий полномочия главы города Евгений Тефтелев, отметив, что малый и средний бизнес в регионе, несмотря на последствия экономического кризиса, динамично развивается. С приветственным словом к гостям и участникам обратились также председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов, выразивший надежду на то, что на выставке непременно завяжутся новые деловые контакты, и представитель министерства экономического развития области

Леонид Исенко, зачитавший приветственный адрес областного министра экономики Елены Мурзиной.

Малые и средние предприятия и объединения предпринимателей Магнитогорска, Челябинска, Миасса, Снежинска представили на выставке своих достижений огромный спектр сфер деятельности предпринимательства области, среди которых пищевая промышленность, индустрия красоты, изготовление стройматериалов, сфера бытовых услуг, жилищно-коммунальное хозяйство, энергетика, электротехника и многие другие. Отдельный сектор выставки отведен презентации банковских продуктов, ориентированных на поддержку бизнеса. Многие из участников выставки уже отмечены дипломами конкурсов и грантами (например, НТПФ «Эталон», предприниматели Магнитогорского инновационного бизнес-инкубатора, НП «Красивая планета» и др.), а часть представленных предпринимательских проектов лишь недавно обрела «путевку в жизнь», и главные их успехи еще впереди. Самыми молодыми участниками стали воспитанники магнитогорского муниципального Центра детского технического творчества, «отправной точки» пути будущих изобретателей и новаторов.

Основными направлениями предпринимательского форума стали энергосберегающие технологии и инновационная деятельность как наиболее востребованные временем. Именно вопросам сотрудничес-

тва предприятий жилищно-коммунальной сферы с субъектами предпринимательства, занимающими эту нишу, был посвящен прошедший в рамках выставки-форума «Круглый стол» «Городское хозяйство. Энерго-, ресурсосбережение. Инновации». Ну а в залог успеха сотрудничества на выставке была проведена символическая акция по разрушению стены, символизировавшей всечеловеческие барьеры, препятствующие успешному развитию бизнеса и его взаимодействию с властью. Молоток организаторы акции из НП «УралБитСервис» вручили Евгению Тефтелеву, и бумажная имитация кирпичной стены с надписями «рост тарифов», «несовершенство законов», «серые заработные платы» и другими под аплодисменты зрителей прекратила свое существование.

Ну а над тем, чтобы то же самое случилось в реальности, придется поработать – как представителям бизнеса, так и власти. Большими шагами на этом пути, несомненно, являются форумы, подобные тому, что состоялся в эти дни в Магнитогорске. В его рамках вчера прошел также семинар «Система субконтракции. Возможности для производственных предприятий», а сегодня проходят семинары, затрагивающие актуальные вопросы законодательства, инновационных технологий в сфере управления кадрами, работы системы электронного документооборота и презентации редакционно-издательского центра Магнитогорской торгово-промышленной палаты.

Новости

Выпуск облигаций

ММК готовится выйти на рынок со вторым выпуском биржевых облигаций.

Сегодня на ММВБ состоится аукцион по определению ставки купона биржевых облигаций ОАО «ММК» объемом 10 млрд. рублей сроком обращения три года. По выпуску предусмотрена двухлетняя оферта, купонный период составляет 182 дня. Полученные в ходе размещения средства планируется направить на общекорпоративные цели ОАО «ММК».

Соответствуют требованиям

«Прокатмонтаж» прошел очередной наблюдательный аудит.

Проверка показала, что система менеджмента качества, работающая на предприятии, соответствует требованиям международного стандарта ИСО 9001:2000. Аудиторы проверили работу отделов и управлений предприятия, а также производственные процессы на объектах строительства, где «Прокатмонтаж» выполняет работы.

Наши в спортивной элите

Магнитогорец вошел в президиум Федерации бокса страны.

В Подольске состоялась внеочередная отчетно-выборная конференция Федерации бокса России. Наш земляк Дмитрий Лунев стал членом президиума Федерации бокса России. Смена произошла на посту и президента Федерации, и первого вице-президента. Таким образом выполняется поручение главы государства – о государственных чиновниках, возглавляющих всероссийские спортивные федерации, которые должны покинуть свои посты.

Пикет в Екатеринбурге

Работники «Металлургмаша» просят ускорить завершение процедуры банкротства.

Представители завода – около 25 человек – развезли транспаранты напротив здания резиденции полпреда в УрФО с просьбой помочь ускорить процедуру банкротства. В настоящее время завод арендует производственные помещения и оборудование у предприятия-банкрота ОАО «Магнитогорский завод металлургического машиностроения». По словам рабочих, ММЗ способен продуктивно работать, однако затягивание процедуры банкротства «Металлургмаша» региональными чиновниками лишает его такой возможности.

Мороз и ветер

МЧС объявило штормовое предупреждение.

В ближайшие дни в регионе ожидается резкое похолодание. Температура воздуха, по прогнозам синоптиков, упадет до минус 30 градусов. Также ожидаются сильный снег, метели, на дорогах гололедица, возможные снежные заносы. Ветер будет северным. Его порывы могут достигать 20-ти метров в секунду. Об ухудшении погоды предупреждены все оперативные службы города.

Совет дня. Разное

Выбираясь на природу, помните, что она манит грабителей не меньше, чем отдыхающих. Чаще всего злоумышленники нападают на одиноких людей. Поэтому не оставляйте никого из членов вашей компании в одиночестве. Не бросайте без присмотра личные вещи – вернувшись, можно остаться не только без них, но и без машины, на которой вы приехали.

Погода

Переменная облачность, местами небольшой снег. Ветер: переменный направлений, 4-9 м/сек. Температура: ночь -28° -33°, день -23° -28°. 17 ДЕКАБРЯ Магнитные бури в декабре: 19, 23, 27, 30

«Горячая линия» управления здравоохранения 49-85-44.

По телефону вы можете узнать о наличии в аптеках города противовирусных препаратов и где продаются санитарные маски по 4,60 рубля. Ежедневный мониторинг цен.

Телефон «горячей линии» МФЦ 49-04-94.

По вопросам работы МФЦ обращайтесь по тел. 49-04-94.

Прием заявлений на договоры приватизации и социального найма осуществляется ежедневно по адресу: ул. Ленинградская, 17, с 8.00 до 19.30

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ТОЛЬКО ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева» г. Магнитогорска. Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск. Почтовый адрес заказчика: 455021, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44. Номер контактного телефона заказчика: (3519) 28-49-01, 28-48-11, 28-49-02; E-mail: irasmbg1@mail.ru. Наименование организатора аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска. Место нахождения организатора аукциона: Челябинская область, г. Магнитогорск. Почтовый адрес организатора аукциона: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. Номер контактного телефона организатора аукциона: (3519) 26-03-82. Предмет муниципального контракта: Поставка мебели для МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева» г. Магнитогорска. Место поставки товара: г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44, МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева». Преимущества, предоставляемые осуществляющими производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены. Участники размещения заказа могут получить документацию

об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте администрации г. Магнитогорска - www.magnitogor.ru до 11:00 часов (время местное) 12 января 2010 г. (дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе), дополнительную информацию по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 206, тел. (3519) 26-03-82. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): Лот № 1 – 600 000,00 рублей. Лот № 2 – 1 590 000,00 рублей. Место, дата и время проведения аукциона: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 202, 14 января 2010 г. в 13.40 часов (время местное). Размер обеспечения заявки на участие в аукционе: Лот № 1 – не установлено. Лот № 2 – составляет 5% от начальной (максимальной) цены контракта в размере 79 500,00 рублей. Срок внесения обеспечения заявки на участие в аукционе – до даты начала рассмотрения заявок на участие в аукционе – до 12 января 2010 г. (участник размещения заказа обязан в составе заявки предоставить документы, подтверждающие внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе). Порядок внесения обеспечения заявки: перечисление денежных средств. Реквизиты для перечисления денежных средств: Получатель: Администрация города Магнитогорска, ИНН 7446011940, КПП 744601001, ОКАТО 7543800000, РС/сч 4030281030000000031 в РКЦ г. Магнитогорска, БИК 047516000. В назначении указать: Обеспечение заявки на участие в аукционе «Поставка мебели для МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева» г. Магнитогорска» ЛОТ № 1. Организатор открытого аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Новости

Пик пройден

Магнитогорцы находят работу.

По данным городского центра занятости населения, на 1 декабря на учете состояло 4509 человек, официально признанных безработными. Большая часть безработных – женщины (2686 человек), почти полторы тысячи горожан, ищущих работу, имеют профессиональное высшее образование. Как считают аналитики, пик безработицы пришелся на майские праздники, тогда он был 3,9 процента.

День возмездия

Громкое уголовное дело получило завершение.

Ровно год назад четверо учащихся профтехучилища жестоко избили свою сокурсницу. От побоев, которые ей нанесли, девушка скончалась. На днях суд вынес приговор: преступники получили 4 года 6 месяцев и 5 лет 6 месяцев лишения свободы. Достигшей восемнадцатилетнего возраста осужденной назначено отбывать наказание в колонии общего режима, остальным – в воспитательной колонии.

Новогодний прорыв

Лучшие хиты современности «засветятся» на дисках.

На 18 декабря в Магнитогорске назначено продолжение позитивного проекта «DFM Прорыв». Как сообщили в Союзе молодых металлургов, праздник состоится на лучших танцполах города. Музыкальную атмосферу доверено создавать лучшим ди-джеям Джону Тривольта и Rooez / Offtop. Старт назначен на 22 часа в развлекательном комплексе «Бумеранг».

Понедельник день тяжёлый

За выходные дни в Магнитогорске произошло 102 дорожных происшествия.

По данным Госавтоинспекции, выявлено 1194 административных правонарушения, 27 водителей управляли транспортным средством в состоянии опьянения, 19 водителей не имели при себе водительских удостоверений. За нарушения ПДД привлечены к ответственности 300 пешеходов. В понедельник печальная статистика продолжила наращивание оборотов – 30 водителей стали участниками аварий.

Родной голос

Справочные службы и автоинформаторы Utel «заговорят» голосами абонентов.

Подведены итоги абонентского конкурса «Голос Utel», отобраны 27 победителей. Среди обладателей самых приятных и располагающих голосов оказалась и Екатерина Павлова, которая специализируется на записи аудиороликов для радиостанций Магнитогорска.

Путешествие в СССР

Театр оперы и балета готовит необычное вечернее театральное-концертное шоу.

«Новогодний Маг, или Праздничное путешествие в СССР» – так называется новогоднее представление театра. Планируется вспомнить все важные вехи истории города от 1929 года, с песнями советских времен, атмосферой прошедших десятилетий. Уникальный спектакль

Один момент

Чествую юных

Вчера в Челябинске состоялась церемония чествования 144 талантливых молодых южноуральцев, получивших премию Президента России Дмитрия Медведева в 2009 году.

Из Магнитогорска на значимое мероприятие были приглашены 17 представителей юного поколения – призеры и победители всероссийских научных олимпиад, творческих конкурсов и спортивных соревнований среди студентов и школьников.

Всего в большом зале Законодательного собрания Челябинской области собрались южноуральцы в возрасте от 14 до 25 лет, удостоенные премии Президента РФ в 30 или 60 тысяч рублей. К моменту церемонии денежные средства уже поступили на счет каждого из молодых людей. В Челябинске талантливым ребятам предстояло получить соответствующие дипломы, к которым прилагались сладкие подарки и цветы.

Поздравляли со знакомым достижением выдающихся представителей юного поколения главный федеральный инспектор по Челябинской области аппарата полномочного представителя Президента в Уральском федеральном округе Андрей Андриянов, первый заместитель председателя Законодательного собрания области Юрий Карликов, министр образования и науки Челябинской области

Владимир Садырин, министр физической культуры, спорта и туризма Челябинской области Юрий Степкин, начальник управления молодежной политики Челябинской области Алексей Слаутин.

Самое большое число магнитогорцев, 12 человек, чествовались в номинации «Научно-техническое творчество и научно-исследовательская деятельность» за победы на международных и всероссийских олимпиадах по общеобразовательным предметам. Среди получивших премию Президента РФ – студентка Магнитогорского государственного университета Анастасия Андрианова, учащаяся муниципального многопрофильного лицей №1 Нелли Бовина, учащаяся муниципальной гимназии №18 Татьяна Васильева, учащаяся Магнитогорского городского лицея при МаГУ Елена Каплан, а также ученики средних образовательных школ Магнитогорска: Елена Граматчикова (СОШ № 65 им. Б.П. Агапитова с углубленным изучением предметов музыкально-эстетического цикла), Алексей Денегин (СОШ № 56 с углубленным изучением математики), Сергей Клоков (СОШ № 5 с углубленным изучением математики), Олеся Кривошеева (СОШ № 56 с углубленным изучением математики), Полина Мельник (СОШ № 8), Максим Никулин (СОШ № 8), Павел Шаранов (СОШ № 8), Кирилл Гузев (СОШ № 33 с углубленным изучением английского языка).

Пятеро молодых людей из Магнитки,

удостоенных президентской премии, были отмечены в номинациях «Социально значимая и общественная деятельность» и «Развитие художественного творчества». Среди них – победители VII областного телевизионного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни «Песня не знает границ», студентки Магнитогорской государственной консерватории им. М.И. Глинки Наталья Горбатова и Екатерина Грачева, победитель VIII Спартакиады учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала» Владислав Зинько (ДЮСШ № 6 г.Магнитогорска), победитель областного конкурса-фестиваля «Звездный калейдоскоп» Вячеслав Пудан (детская музыкальная школа № 3 г.Магнитогорска), победитель областного конкурса профессионального мастера «Кондитер» Наталья Радианова (профессиональное училище №121 г. Магнитогорска).

Некоторые молодые магнитогорцы не смогли сами приехать на церемонию чествования из-за подготовки или участия в очередных предметных олимпиадах, соревнованиях или конкурсах. Вместо них в торжественном мероприятии приняли участие ближайшие родственники или педагоги.

В нынешнем году Магнитка подтвердила прошлогоднее количество своих молодых номинантов на президентскую премию. В 2008 году эту почетную награду также получили 17 молодых людей из города металлургов.

Ваше здоровье

Узнать всё о своём самочувствии

//Ольга БАЛАБАНОВА

Это позволят сделать два центра здоровья, которые будут работать в Магнитогорске.

С декабря на всей территории нашей страны начали работать большие отделения для здоровых людей – центры здоровья. Специалисты убеждены, что их создание должно сломать привычный стереотип, который заставляет обращаться к врачу исключительно в случае, когда заболел. Сейчас на первый план выходит профилактика. Первым этапом этой программы была диспансеризация населения. Теперь дело за добровольным интересом человека к самому себе.

В центрах здоровья будут работать с людьми двух групп: здоровыми, но имеющими риск развития хронических заболеваний сердечно-сосудистой системы, желудочно-кишечного тракта, суставов и других, и здоровыми, которые хотят предупредить развитие возможных

заболеваний.

В Челябинской области таких центров планируется открыть 14. Два из них – в Магнитогорске. Первый – для детей до 18 лет – официально уже открыт на базе медицинского центра «Ювентус» по адресу: улица Вокзальная, 108/1. Он относится ко второй городской больнице. С 14 декабря центр начал принимать первых пациентов.

– Главная наша работа на данном этапе – просветительская деятельность и профосмотры, – рассказывает руководитель центра Ольга Кржева. – На полную мощность центр заработает тогда, когда будет поставлено все необходимое медицинское оборудование. Пока пришла только часть его. В ближайшем будущем (но уже после праздников) мы будем готовы работать с детьми и показывать им, насколько они здоровы, каковы возможности и перспективы их организма. Так что пока мы не рекомендуем родителям с детьми топирть-



ся – имеет смысл подождать «покойной комплектации».

Второй Центр здоровья в Магнитогорске – для взрослого населения. Он создается на базе третьей городской больницы и будет расположен в поликлинике №1 по адресу: улица Советская, 88. Сейчас здесь идет подготовительный этап, поступает оборудование. Центр будет оснащен различными видами приборов для оценки функций дыхания, биоимпеданстрами (позволяющими определить процентное соотношение воды, мышечной и жировой ткани в организме), экспресс-анализаторами для определения общего холесте-

на и глюкозы в крови и другой медицинской техникой.

– Уже прибыли два аппарата из кардиоцентра, – поделилась новостью руководитель центра здоровья для взрослых Рафия Фаскутдинова. – Но их нужно еще установить, обучить специалистов.

Официально центр еще не открыт, приема нет. Но три кабинета – аппаратного, инструментального обследования и где непосредственно будет проводиться консультациями специалист – в новом году откроют двери своих пациентов. Когда именно это произойдет, мы сообщим нашим читателям.

Акция

«Огнедышащий» товар

//Валентина СЕРДИТОВА

Стали известны первые итоги широкомасштабной акции по проверке мест с массовым пребыванием горожан.

Совместные действия сотрудников милиции и Госпожнадзора дали первые результаты, не исключено, что деятельность нескольких развлекательных клубов Магнитогорска в ближайшее время будет приостановлена, изъяты сотни килограммов пиротехнической продукции.

После трагедии в Перми особую роль в надзоре за состоянием пожарной безопасности вновь возложили на контролирующие государственные структуры. Так, в Магнитогорске в короткие сроки была создана комиссия из сотрудников УВД и Госпожнадзора, в сфере деятельности которой вошел контроль за состоянием безопасности развлекательных центров с ночным и дневным массовым пребыванием людей. В соответствии с правовыми актами массовое пребывание людей – это 50 человек и более в одном месте. Понятно, что под такие ограничения в нашем городе попадает огромное число ночных клубов, развлекательных учреждений. Тем не менее в первую очередь были выделены 22 объекта из числа наиболее крупных. Именно в них проверки уже закончены.



Как рассказала заместитель начальника Госпожнадзора Людмила Фомина, на данный момент специалисты подготовили документы в районные суды на приостановление деятельности трех развлекательных заведений. В их число попали досуговый центр, ряд бильярдных клубов. В этих заведениях были зафиксированы явные отхождения от правил пожарной безопасности, такие, как: отсутствие путей эвакуации, систем дымоудаления, горячая отделка стен, демонтаж окон. Приостановить опасную деятельность таких учреждений только в юрисдикции судов. В то

же время закон позволяет это сделать на срок до 90 суток. И только после повторной проверки специалистами Госпожнадзора и строгого выполнения их предписаний клубы смогут быть вновь открыты для посетителей.

Отдельно, по мнению Людмилы Фоминой, стоит сказать о торговле в нашем городе пиротехнической продукцией. Миллионеры и пожарные проверили шесть точек, реализующих и хранящих опасный с точки зрения возгорания товар. Лишь в одном месте (ТЦ «Класс») нарушений не было выявлено, в магазине строго следят за продукцией, ее продажей и охране отводят особую роль. Чего нельзя сказать о деятельности отдела в другом торговом центре. Пренебрегая элементарными правилами, в магазине хранили пиротехники более чем на 500 тысяч рублей. Вся эта продукция была арестована. Изъяли «салюты» и «бенгальские огни» и в одном из магазинов. Хранение товара в указанной торговой точке также происходило с грубыми нарушениями. Большинство предпринимателей напрочь забывают, что «огнедышащая» продукция требует пристального внимания, а хранить такого рода изделия необходимо в металлических шкафах, в закрытых помещениях и, как правило, в отдельно стоящих зданиях.

Уважаемые граждане,

имеющие право на меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг!

В соответствии с решением губернатора Челябинской области замена льгот по оплате жилья и коммунальных услуг на денежные выплаты на территории города Магнитогорска запланирована с 1 апреля 2009 года.

В связи с этим, если вы по какой-либо причине в течение августа-октября 2009 года не получили вместе с квитанцией по оплате жилья и коммунальных услуг бланк заявления, то его можно найти в этом номере газеты или воспользоваться услугами многофункциональных центров.

Также бланк заявления размещен на сайте администрации города: www.magnitog.ru «Администрация – Администрация города – Управление администрации – Управление социальной защиты населения – Информация в помощь населению».

В заявлении укажите фамилию, имя, отчество, домашний адрес, телефон, паспортные данные и способ получения выплаты (кредитное учреждение (БАНК) или почтовое отделение по месту жительства).

Принем заполненных бланков заявлений осуществляется в многофункциональных центрах (МФЦ), расположенных по адресам:

- МФЦ № 2 – ул. Суворова, 123 (окна № 5,6);
- МФЦ № 3 – пр. Сиреневый, 16/1 (окно № 6);
- МФЦ № 4 – ул. Маяковского, 19/3 (окно № 2).

Принемные дни: понедельник – четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 12.00.

Обеденный перерыв с 12.00 до 12.45. Телефоны для справок: 31-38-56, 42-97-81, 49-05-76.

При обращении в МФЦ рекомендуем иметь следующие документы: паспорт, пенсионное удостоверение, документы о праве на меры социальной поддержки, счет кредитного учреждения (сберкнижку) и квитанцию по оплате жилья и коммунальных услуг за последний месяц текущего года.

Для жителей индивидуальных домов наряду с вышеперечисленными документами желательно иметь: технический паспорт на индивидуальный жилой дом, справку формы 23-КХ, оформленную в районных администрациях города по месту жительства.

Внимание! Гражданам, оформившим заявления через кассы МП «ЕРКЦ», почтовые отделения связи, обращаться повторно в управление социальной защиты населения, многофункциональные центры не надо.

Примечание: в кассы МП «ЕРКЦ», почтовых отделений связи прием заявлений прекращен.

//Управление социальной защиты населения администрации г.Магнитогорска

Начальнику УСЗН
И.Н. Михайленко
от _____
(фамилия, имя, отчество)

зарегистрированного (ой) по адресу:
г. Магнитогорск, _____

(адрес регистрации, телефон)
фактически проживающего (ой)
по адресу: г. Магнитогорск, _____

(заполняется по необходимости)
Паспортные данные: _____

(серия, номер, дата и кем выдан)

ЗАЯВЛЕНИЕ № _____

Прошу включить меня в число получателей ежемесячных денежных выплат по оплате жилья и коммунальных услуг, предусмотренных действующим законодательством.

Причитающаяся мне сумма прощу: _____
(выбрать нужное)

1) перечислять на счет открытый в кредитной организации (БАНК)

2) перечислять на СОЦИАЛЬНУЮ КАРТУ ЖИТЕЛЯ г. МАГНИТОГОРСКА

3) выдавать через почтовое отделение ФГУП «ПОЧТА РОССИИ» г. Магнитогорска

Я извещен(а) о необходимости в течение месяца информировать управление социальной защиты населения администрации г. Магнитогорска о наступлении обстоятельств, влекущих изменение размера денежных выплат (при получении нового льготного статуса, изменении места жительства), либо их прекращение (при снятии с регистрационного учета в г. Магнитогорске).

Дата _____ Подпись _____

Уважаемые магнитогорцы и гости города!

Приглашаем вас на открытие центральной городской елки и ледового городка на площади Народных гуляний у курантов.

В программе новогодний концерт с шоу-программой, конкурсы и масса призов!

Праздник состоится 25 декабря 2009 года в 17.00.

Успеть до марта

В связи с приближением срока окончания приватизации – 1 марта 2010 года и в целях содействия гражданам в реализации их права на приватизацию администрации города Магнитогорска принято решение организовать в отделениях МФЦ прием документов по заключению договоров приватизации жилищного фонда.

Принем документов для заключения договоров приватизации жилья и консультация граждан по вопросам приватизации ведутся в МФЦ №2 по адресу: ул. Суворова, 123, окна 16 и 17 (тел. 31-38-69) и МФЦ №3 по адресу: пер. Сиреневый, 16/1, окно 7 (тел. 42-99-31).

График работы:
пн. с 9.00 до 17.00, вт. с 9.00 до 17.00,
пр. с 9.00 до 17.00, чт. с 9.00 до 17.00,
пт. с 9.00 до 16.00, сб., вс. – выходные дни.

Уважаемые родители!

В целях охраны здоровья обучающихся и установления единого режима работы муниципальных общеобразовательных учреждений при низкой температуре воздуха и неблагоприятных климатических условиях управление образования администрации Магнитогорска информирует об условиях приостановки образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях города (школах, лицеях, гимназиях).

с 1 по 4 класс	-25 градусов, при скорости ветра 1-4м/с
	-25-27 градусов, без ветра
с 1 по 7 класс	-25 градусов, при скорости ветра 5м/с
	-26-27 градусов, при скорости ветра 1-4м/с
с 1 по 9 класс	-28-29 градусов, без ветра
	-26-27 градусов, при скорости ветра 5 м/с
с 1 по 11 класс	-28-29 градусов, при скорости ветра 1-4м/с
	-30 градусов, без ветра
с 1 по 11 класс	-28-29 градусов, при скорости ветра 5м/с
	-30 градусов, при скорости ветра 1-4м/с
	-31 градус и ниже

Все руководители образовательных учреждений до начала занятий располагают информацией об отмене занятий по погодным условиям.

С учащимися, пришедшими в школу в день приостановки учебного процесса по погодным условиям, проводятся индивидуальные занятия.

Уважаемые жители города!

Изменен график приема населения руководителями управления социальной защиты населения администрации города.

С 01.12.2009 года прием по личным вопросам осуществляется по ПОНЕДЕЛЬНИКАМ, с 10.00 до 12.00.

Обращаем ваше внимание, что вы можете ежедневно, по будням, обратиться к специалистам управления по следующим вопросам:

* социальной поддержки ветеранов и инвалидов	26-06-23
* социальной поддержки семьи и детей	27-87-53
* опеки и попечительства	26-04-51
	26-07-99
	26-03-35
	26-03-97
* оформления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг	
* назначения социальных пособий	26-03-86
* оформления «социальной карты»	49-05-72
* оформления муниципального пособия малоимущим гражданам	49-05-72
* платы за жилищно-коммунальные услуги	49-05-76

грипп дорог каждый день

вызов врача **да**

самолечение **нет**

телефон горячей линии 8-800-300-03-31

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84



Алексей Тюплин,
шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова,
репортер
bala.25@mail.ru



Валентина Сердитова,
репортер
seva.75@mail.ru

Перед фактом

Будущее науки рождается сегодня

//Елена ДМИТРИЕВА Фото Людмила ПЕТРОВОЙ

Лучшие студенты МГТУ побывали на встрече с премьером России и установили контакты с ведущими вузами страны.

Большой студенческий «десант» высадился 3 декабря на съёмочной площадке в «Гостином дворе» накануне телевизионного прямого эфира с премьер-министром России Владимиром Путиным.

Магнитогорск представляли студенты Магнитогорского государственного технического университета им. Г. И. Носова Максим Елесин (энергетический факультет), Ольга Шубина, Сергей Блинов (оба – с факультета технологий и качества) и их руководитель, заместитель декана факультета технологий и качества Игорь Шубин.

Из-за рабочей поездки в Италию с цветом российского студенчества в эти дни не смог встретиться за «круглым столом» президент России Дмитрий Медведев, зато молодые люди поучаствовали в телевизионной встрече премьер-министра с общественностью и предварительно через журналистов задали ему вопросы. Магнитогорцев волновали реформа образования и финансирование региональных вузов. По-



Встреча с премьером, конечно, была самым ярким моментом поездки в столицу, но, делаясь впечатлениями с первым проректором МГТУ доктором наук, профессором Сергеем Платоновым, ребята расказывали, конечно, и о других не менее важных для них событиях.

Встреча с премьером, конечно, была самым ярким моментом поездки в столицу, но, делаясь впечатлениями с первым проректором МГТУ доктором наук, профессором Сергеем Платоновым, ребята расказывали, конечно, и о других не менее важных для них событиях. Ведь в течение четырех дней в неформальной обстановке они смогли установить важные контакты со студентами других ведущих вузов страны. На встрече сехалась наиболее перспективная молодежь – участники международных научных конференций, обладатели патентов, словом, студенты, которые в будущем планируют искать свой путь именно в науке. Поэтому есть повод надеяться, что завязавшиеся в ходе дружеского общения контакты позднее перерастут в плодотворное сотрудничество в реализации интересных научных проектов.

О тех, кто рядом

Кадры решают все

//Людмила ЯНГЕЛЬСКАЯ, инспектор по кадрам Магнитогорского Дома печати

Если Магнитогорск считают стальным сердцем России, то Магнитогорский Дом печати по праву можно назвать лидером на городском рынке полиграфии.

В 1929 году для типографии выделили один из барakov на левом берегу, где жили и работали 35 печатников со своими семьями. Потом было переселение в дом на улице Пионерской. В 1964 году наше предприятие разместилось в центре города на проспекте Карла Маркса. Но каким бы большим и красивым ни было здание, без людей оно ничто. И наше предприятие гордится не столько своим внешним обликом, сколько людьми, работающими в нем.

За 80 лет существования предприятия здесь сложился крепкий и дружный коллектив. За много лет работы наши сотрудники приобрели большой опыт и стали высококвалифицированными специалистами – мастерами своего дела. Хочется отметить старейших наших работников Ирину Петровну Зайцеву, Ирину Анатольевну Дмитриеву, Ирину Юрьевну Феонию, Татьяну Павловну Прохорову, Светлану Викторовну Бабушкину, Наталью Васильевну Юданову, Нину Ивановну Кузнецову и многих других, работающих на предприятии по 25-35 лет. Понемногу наш коллектив меняется, идет его омоложение. В связи с этим хотелось бы отметить, что руководство – как в лице прежних директоров, так и нынешнего – Ирины Юрьевны Феониной – при подборе кадров на вакантные должности предпочтение отдает кандидатам наших сотрудников. Поэтому нередко кандидаты на наследство от родителей детям – Дмитриевы, Гончаровы, Перегудовы, Янгельские, Феонины, Кожуховы. Многие молодые люди уже сумели проявить себя и заслужить уважение коллектива. Хочется отметить Радика Сулейманова, Елену Перегудову, Николая Гончарова. В коллективе много супружеских пар, что несомненно содействует еще большей его сплоченности.

У нас не любят останавливаться на достигнутом и свой образовательный уровень повышают в различных учебных заведениях Самара, Омска, Москвы и Санкт-Петербурга. 40 процентов наших сотрудников имеют среднее профессиональное и высшее образование. С изменением технологии производства и совершенствованием полиграфических процессов на предприятии исчезли профессии с вредными условиями труда. Хотя и непросто было с ликвидацией устаревших участков трудоустроить всех высвободившихся работников, чтобы не проводить сокращения штатов. Но с этой задачей наше руководство справилось. Несколько человек прошли переподготовку и освоили новые профессии, новое оборудование. Некоторые наши сотрудники, проявив инициативу, получили дополнительную подготовку для работы на компьютере.

У нас не бывает нарушителей трудовой и производственной дисциплины. Люди ценят свою работу, дорожат местом. Труд полиграфистов всегда в виду, эта профессия не допускает халтуры. Ремесло печатника во все времена являлось уважаемым и престижным, требовало высокой квалификации, даже таланта. Недаром полиграфистов во всем мире называют рабочей аристократией.

Кстати совсем недавно на областном конкурсе среди предприятий малого и среднего бизнеса «Золотые кадры», проводимого по инициативе и при поддержке Законодательного собрания области, в номинации «Семейная традиция» вошли в число победителей автор этого материала Людмила Янгельская и еще один работник Магнитогорского Дома печати Клавдия Хакимуллина. Церемония награждения состоялась вчера в здании Законодательного собрания Челябинской области. Поздравляем победителей!

Малый и средний бизнес

Что таят «резиновые россыпи»

//Елена КУКНИНА

Одним из лучших инвестиционных проектов Челябинской области назван первый в Урало-Сибирском регионе цех по утилизации резины в ООО «Подъемник».

Экспертная организация ООО «Подъемник» – предприятие многофункциональное. Недавно одно из его подразделений – ООО «Автодиагност Плюс» было удостоено третьего места в ежегодном конкурсе «Лучший инвестиционный проект Челябинской области», организатором которого выступает областное правительство. Высокой наградой отмечен проект «Создание в Магнитогорске цеха по утилизации отработанных автомобильных покрышек, резинотехнических изделий и пластмассы в ООО «Автодиагност Плюс».

Предложить наш проект на областной конкурс посоветовал заместитель главы города Владимир Ушаков, – рассказывает директор ООО «Подъемник» Борис Зюзов. – Управление экономики городской администрации оказало содействие в оформлении необходимых документов. Третье место в конкурсе подтвердило важность развития подобных производств для экономики региона, наши усилия получили высокую оценку.

Производство по утилизации резины – новое направление работы ООО «Подъемник», изначально занимавшегося экспертизой промышленной безопасности и техничским осмотром авто- и мототранспорта. Уникальная ценность новой идеи в том, что подобные проекты призваны обеспечить в будущем две важнейшие составляющие благополучия региона – экологическую безопасность и появление альтернативных источников дешевой энергии.

Проблема повторного применения скапливающейся на свалках отработанной авторезины актуальна чуть ли не со дня основания города. Между тем резиновые «отвалы» скрывают в себе огромные энергетические ресурсы. Переработка этого материала уже сейчас позволяет «Подъемнику» создать на производстве замкнутый энергетический цикл. Всего на выходе производства по утилизации обычных автопокрышек имеется четыре годных к применению продукта



– газ для газогенераторов, металлом, жидкое топливо и твердый углерод.

Полученное в результате переработки печное топливо сейчас идет на нужды собственной котельной предприятия, им охотно пользуются также в сельских районах, где помещения отапливаются жидкотопными котлами.

Фирмой «Подъемник» внедрена разработанная своими силами форсунка, которая, как минимум, вдвое дешевле импортной, к тому же при ее применении среднесуточное потребление топлива снижается почти втрое. Прибавьте к этому экономическую выгоду от применения топлива, вырабатываемого из резины, цена которого в два с половиной раза ниже обычной цены на солярку. Сегодня, заключив долгосрочные контракты на утилизацию резиновых отходов, муниципальные образования и предприятия получают возможность приобретать жидкое топливо для обогрева жилых и производственных зданий на льготных условиях.

Сейчас в Московском техническом университете им. Баумана по заказу ООО «Подъемник» идет работа над проектом газотурбинной станции, которая будет работать на газе, получаемом при переработке резины. С ее запуском предприятие будет производить электроэнергию, и производство по утилизации резины станет полностью безотходным.

Еще один ценный продукт переработки резины – твердый углерод – применяется при изготовлении активного угля для фильтрации дымовых труб и сбора масел на воде и суше при ликвидации техногенных аварий службами МЧС,

изготовлении салонных фильтров, материалов для дезагрегации аварий на производстве, угольных стержней атомных реакторов, щеток коллекторных электродвигателей и генераторов.

Для организации производства по утилизации резины, идея которого принадлежит, кстати, среднему сыну директора ООО «Подъемник» и его заместителю по маркетингу Дмитрию Зюзову, необходимо было сначала тщательно изучить мировой опыт в этой области. Ознакомившись с зарубежными аналогами, сконструировали свою производственную линию. Уже сейчас с ее помощью можно перерабатывать до десяти тонн резины в сутки, а при дальнейшем усовершенствовании оборудования станет возможной также переработка пластмассы и полиэтилена.

Организовать новое перспективное производство предприятию позволило наличие собственной производственной базы, молодого инициативного инженерного состава и прогрессивных взглядов руководства. Главной движущей силой проекта стал, пожалуй, высокий потенциал специалистов ООО «Подъемник», в «послужном списке» которых имеются исследовательские работы, создание проектов реконструкций, капитальных ремонтов и модернизаций.

– Секрет высокого потенциала наших кадров – в постоянном внимании к их отбору и повышению квалификации, – рассказывает Борис Зюзов. – Мы проводим профориентационную работу с выпускниками технических колледжей и Магнитогорского технического университета, отбираем наиболее перспективную молодежь, вкладывая немало

средств в обучение и переобучение. Наши специалисты всегда в курсе всех последних новостей, участвуют в научно-практических конференциях.

Поэтому появление линии по утилизации резины и пластмассы – далеко не единственное достижение динамично развивающегося предприятия за последние годы. Не менее важными этапами стали приобретение и ввод в эксплуатацию цеха по изготовлению стропильного снаряжения и производства гидрошлангов и любого оборудования. Да и внедрение ультрасовременных «Подъемника» большие планы, воплощение интересных проектов.

Среди них – реализация нового стратегического важного с точки зрения экологии и экономики направления – организация на базе уже существующего оборудования переработки бумажных отходов. Бумага, несколько раз прошедшая переработку, может послужить отличным материалом для производства электроэнергии при помощи газогенератора, полученное электричество пойдет на прогрев печей для плавки пластмасс.

А со временем, научившись избавляться от отработанной резины, пластмассы и бумаги и в более глобальных масштабах, мы будем приближаться к тому, когда не понадобится свалок совсем отпадет, потому что большая часть бытовых и промышленных отходов, как во всем цивилизованном мире, будет использоваться повторно.

Р.С. Пользуясь случаем, директор ООО «Подъемник» Борис Зюзов поздравил магнитогорцев с наступающим Новым годом и от души пожелал всем здоровья, счастья и успехов.

Один момент

Назад в Россию

//Ольга ЮРЬЕВА

Чем может помочь таможенник тем, кто возвращается жить на родину?

В последние годы народ «потянулся» обратно на жительство в Россию. Возвращаются из всех бывших республик Советского Союза, из США, Германии, Израйля – у каждого на это своя причина.

Понятно, что люди везут с собой все, что найдено за эти годы. Одни стараются узнать, как это все перевезти, другие едут на русский «авось», отправляя вещи несопровождаемым багажом. Зачастую граждане сами перевозят личные вещи на автомобиле через пограничные пункты пропуска.

Сотрудники таможи озабочены тем, что многие не владеют информацией – каков порядок таможенного оформления товаров (а личные вещи и являются таковыми). Есть

целая «градация»: за что, в каком количестве и весе, сколько нужно будет заплатить таможенной пошлины или акциза. Есть и льготные условия, но они также требуют грамотного оформления.

Что касается ввоза личного авто, то льготный порядок предусмотрен только в отношении легкового автомобиля, страной происхождения которого является Россия либо другое государство-участник СНГ, и который был куплен до ввоза в Россию. Но этот порядок применяется, если имеется документ, подтверждающий намерение проживать в России. На автомобили иностранного производства предоставление льгот законом не предусмотрено, они оформляются по единым ставкам, утвержденным законодательством.

К сожалению, законы пишутся без учета конкретной ситуации, в которой оказывается отдельно взятая семья и невозможно изложить все жизненные ситуации, возникающие при переселении на ПМЖ.

– Чтобы как можно безболезненно пере-



жить этот этап в вашей жизни, – объясняет главный государственный таможенный инспектор правового отдела Магнитогорской таможни Ирина Курьинкина, – советуем заранее обратиться в Магнитогорскую таможню, где вас проинформируют о действующих правовых актах в области таможенного дела и проконсультируют по любому вопросу, входящему в компетенцию таможенных органов.

Консультации по телефону не предоставляются, но можно записаться на консультацию в удобное для вас время и узнать график оформления по телефону правового отдела 8 (3519) 42-14-30.

Официально

РЕШЕНИЕ ОТ 14.11.2009 Г. О Внесении изменений в Открытый аукцион «Оказание услуг по реализации путевок и организации отдыха работников бюджетных учреждений, в том числе пенсионерам, вышедшим на пенсию из бюджетных учреждений, и их детям в возрасте до 18 лет, а также сотрудникам органов внутренних дел, финансирование которых производится за счет средств бюджета города Магнитогорска, и их детям в возрасте до 18 лет в дома отдыха муниципальных учреждений». Дата и время начала рассмотрения заявок 21 декабря 2009 года в 10:40 часов (время местное).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница № 3». Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск. Почтовый адрес, адрес электронной почты заказчика: 455030, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Советская, 88. E-mail: mgs.gb.3@mail.ru. Номер контактного телефона заказчика: (3519) 21 01 00, 21 01 75.

- ЛОТ № 1 – лекарственные средства для отпуска по бесплатным рецептам поликлиники № 1, поликлиники № 2 согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 2 – лекарственные средства для обслуживания жителей старше 60 лет согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 3 – лекарственные средства для поликлиники № 1, поликлиники № 2 согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 4 – обезболивающие средства, подлежащие предметно-количественному учету, согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 5 – перевязочные средства согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 6 – расходные материалы для бесплатного отпуска по бесплатным рецептам поликлиники № 1 согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 7 – сильнораздражающие лекарственные средства согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 8 – спиртовые растворы согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 9 – лекарственные средства для стационара согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 10 – фармацевтические субстанции для аптеки согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 11 – расходные материалы для травматологии согласно спецификации документации об аукционе, для субъектов малого предпринимательства.
ЛОТ № 12 – расходные материалы для обслуживания жителей старше 60 лет согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 13 – дезинфицирующие средства согласно спецификации документации об аукционе.
ЛОТ № 14 – расходные материалы для стационара согласно спецификации документации об аукционе, для субъектов малого предпринимательства.
ЛОТ № 15 – реактивы для лаборатории МУЗ «Городской больницы № 3» согласно спецификации документации об аукционе, для субъектов малого предпринимательства.

Протокол № 285/09 проведения аукциона «Дворец творчества детей и молодежи» города Магнитогорска, пр.Ленина, 59. МуО ДТОД «Дворец творчества детей и молодежи» города Магнитогорска, пр.Ленина, 59. Аукционная комиссия от 14 декабря 2009 года. Председатель аукционной комиссии – заместитель директора по строительству МУ «Магнитогорскстрой» Шильда Д. Н.

И. о. заместителя директора МУ «Магнитогорскстрой» по безопасности Пашин О. А. Начальник производственно-технического отдела МУ «Магнитогорскстрой» Курганов Ю. А. Заместитель начальника управления муниципального заказа администрации города, отсутствовал Семенов В. Е. Начальник отдела торгов и котировок управления муниципального заказа администрации города, отсутствовал Гаршина Э. Х. Путем открытого голосования аукционной комиссии единогласно аукционистом выбран начальник отдела торгов и котировок управления муниципального заказа – Гаршина Э. Х.

Аукционистом объявлен присутствующим участникам аукциона регламент проведения аукциона, начальная цена контракта, шаг аукциона (в размере 5% от начальной цены контракта), цель проведения аукциона, последнего предложения о цене и отсутствии заявлений от других участников аукциона о намерении предложить более низкую цену контракта упомянутым органам обязан снизить шаг аукциона на 0,5% от начальной цены контракта, но не ниже 0,5 процента от начальной цены контракта. 1. Наименование и адрес участников размещения заказа, допущенных к участию в аукционе.

2. Краткое описание выполняемых работ. Ремонт бассейна МУО ДТОД «Дворец творчества детей и молодежи» города Магнитогорска, пр.Ленина, 59. Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 2 062 585,00 рублей, (в том числе расходы с учетом всех лимитированных затрат, расходы на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другие обязательные платежи в текущих ценах). Гарантийный срок нормальной эксплуатации объекта и входящих в него инженерных систем, материалов и работ: устанавливается 5 (пять) лет. Место выполнения работ: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д.59.

Срок выполнения работ: с момента заключения муниципального контракта до 30 декабря 2009 года.

Форма оплаты: безналичный расчет. Срок оплаты: в течение 30 календарных дней с момента подписания актов о приеме выполненных работ (форма № КС-2) и справки о стоимости выполненных работ и затрат (форма № КС-3).

Порядок оплаты работ: по факту выполненных работ. 3. Регистрация участников аукциона.

Table with 2 columns: Регистрационный номер, Наименование и почтовый адрес участника. Rows include entries for ООО «УралГрейт и К», ООО «Строй Сервис Плюс», ООО ПСК «ЛИГА-СЕРВИС», ООО «УралСпецСтрой», ООО «Крисс-М», and ООО Строительная компания «ИМПЕРИЯ».

Новости

Борьба с сокращениями

Региональные власти проверят, за что увольняют сотрудников. Разбираться будут с каждым конкретным случаем и наказывать за немотивированное увольнение. По прогнозам, в декабре 2009 – мае 2010 года в области работу потеряют 3763 человека, в том числе в порядке массового увольнения – 980. Уровень безработицы сейчас составляет 3,48 процента. На учете в центрах занятости состоит 62751 безработный.

За и против

Росстат предлагает штрафовать людей за неучастие в переписи населения. «Все, что мы делаем по переписи населения 2010 года, не предполагает обязательности», - заявил глава Росстата Александр Суринов. Однако юристы пока не соглашались с предложениями ввести соответствующие поправки в закон.

Давно назревшее

Эксперты предлагают наказывать бизнес за некачественные товары и услуги. Иначе, считают они, может произойти провал в контроле за качеством продукции. К середине 2010 года должны были заработать 700 техрегламентов в различных сферах производства. По мнению специалистов, их необходимо заменить госстандартами, как это было в советское время.

Желанный подарок

Новогодний рейтинг составило агентство SuperJob.ru. Наборы ручек, визитницы, блокноты и прочую «приятную канцелярию» хотели бы получить к Новому году от своих клиентов и деловых партнеров представители российских компаний. Каждый десятый руководитель в преддверии новогодних праздников мечтает о различных бонусах и скидках, новых контрактах. Об алкоголе, сладостях и сувенирах мечтают только шесть процентов респондентов.

Платный утиль

За переработку старого авто придется заплатить. Минпромторг планирует сделать платной утилизацию старых автомобилей, предусмотренную в правительственной программе поддержки покупательского спроса. Россиянам, сдавшим в металлолом старую машину и купившим при этом новую, будет выдаваться сертификат на 50 тысяч рублей, но при этом им придется заплатить за переработку своего прежнего транспортного средства – ориентировочно не более 3000 рублей.

Многострадальный проект

Закон «О торговле» вступит в силу с 1 февраля 2010 года. Сегодня Госдума рассмотрит его во втором чтении. Проект согласовывался в правительстве несколько лет, внесли около тысячи поправок. Торговые сети до сих пор выступают резко против законопроекта в имеющейся редакции, утверждая, что закон навредит конкуренции на рынке.

Кто что делает

Со вчерашнего дня в России начало работать электронное правительство. Открылся портал электронного правительства – www.gosuslugi.ru. На сайте можно получить информацию о более чем 400 государственных и муниципальных услугах, включая 100 федеральных, постепенно портал будет наполняться сведениями о новых услугах. Со следующего года на портале можно будет заполнить необходимые бланки и распечатать их, а с 2012 г. – подать документы в электронном виде.

Поздравляем Нину Яковлевну СМЕТАНИНУ с днем рождения! Желаем душевной молодости, крепкого здоровья, исполнения заветных желаний и побольше светлых, счастливых дней!

ТРЕБУЮТСЯ новому ресторану в Ленинском районе: уборщики, посудомойки, официанты, бармены, хостес. Т. 8-951-251-23-25. УСЛУГИ математика. Т. 22-84-07.

ПРОДАМ британских голубых котят. Т.: 26-32-06, 8-912-409-80-00. Изначение ООО «ЖУ» №1 в проведении конкурса. 1. Сведения о заявителе. 2. Место нахождения, почтовый адрес заказчика и организатора конкурсного отбора: 455000 г. Магнитогорск, ул. Шидлова, 11/1, контактный телефон 22 07 21, 21 163.

Это надо знать

Осторожно: Новый год!

Для того чтобы не омрачить праздники, необходимо знать требования пожарной безопасности. Достаточно вспомнить, что за последние годы в Челябинской области из-за нарушения правил запуска пиротехнических изделий погибли пять человек, среди них – совсем маленькая девочка и девушка-подросток. Пострадавшие с ожогами различной степени тяжести и поражением глаз исчисляются десятками. А сколько выгорело квартир, крыш домов...

Чтобы не было горько Сотрудники Госпожнадзора напоминают нехитрые правила безопасности. Покупая искусственную елку, проверьте, имеет ли она сертификат соответствия и гигиенический сертификат. Лучшие синтетические елки сейчас изготавливают из полимеров с добавлением антипиренов – веществ, препятствующих возгоранию, об этом должно быть сказано в сертификате. Все искусственные деревца должны пройти испытания на возгораемость, а также выделение вредных компонентов в обычных условиях и при нагревании. Некачественный пластик может выделять токсичные вещества даже при комнатной температуре. Так что есть риск отравлять Новый год на больничной койке.

Устанавливайте елку как можно дальше от приборов отопления, а также телевизоров и других бытовых электроприборов. Она не должна мешать свободному выходу из помещения. При возгорании синтетическую елку невозможно потушить водой, ее необходимо повалить на пол, чем-то на-

крыть, например, плотной тканью, поскольку горящая пластмасса при тушении имеет свойство разрываться и воспламенять все, что может гореть. Не украшайте елку свечами, а также игрушками из легковоспламеняющихся материалов (бумаги, ваты, пластмассы или ткани). Не оставляйте малолетних детей одних у елки. Используйте электрические гирлянды только заводского изготовления. При обнаружении неисправностей (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение) любую гирлянду должна быть немедленно обесточена. Не используйте бенгальские огни и петарды в помещении – это может привести к пожару! Качественная бенгальская свеча должна поджигаться от одной спички, не гаснуть при горении и не ронять на пол горящие шлаки. Любую бенгальскую свечу можно держать под углом 30-45 градусов. Цветные бенгальские свечи следует применять только на открытом воздухе из-за присутствия агрессивных окислов продуктов горения.

Пиротехнические штучки Особые меры пожарной безопасности рекомендуют соблюдать при обращении с пиротехническими изделиями. Повторим, при их покупке следует попросить у продавца сертификат качества на реализуемую продукцию, а также инструкцию по его применению на русском языке. Не покупайте пиротехнические игрушки в поврежденной, помятой оболочке, с дефектами или подмокшие, с налетом черного или серого цвета – возможно их внезапное загорание; проверяйте маркировку с датой изготов-

ления, после трех лет хранения пиротехнической продукция может стать смертельно опасной; пиротехнические изделия нельзя хранить вне упаковки, в которой они были проданы. Объясните детям, что нельзя направлять хлопушки и петарды друг на друга, носить эти игрушки в карманах и запускать их в помещении, вообще не допускайте детей младше 14 лет к пиротехническим изделиям. Доверять запуск пиротехнических игрушек следует только взрослым людям, и делать это нужно на открытом пространстве, вдали от построек, на расстоянии не менее 15 м, ведь огненная ракета может легко пробить даже двойное остекление. К любому пиротехническому изделию нельзя подходить раньше, чем через две минуты после окончания его работы. Запрещено запускать петарды и ракетницы, держа их в руках. Основание ракетницы необходимо воткнуть в сугроб, а после поджигания фитиля сразу же отойти от нее на безопасное расстояние. Нельзя уничтожать непригодные пиротехнические изделия в костре. Для утилизации их необходимо залить водой на два часа и только после этого выбросить вместе с обычным бытовым мусором. Если огненная ракета (петарда) залетит к вам на балкон или, того хуже, в квартиру, не пытайтесь ее тушить, можно получить травмы и ожоги. Если возгорания не произошло, то дайте ракете прогореть под вашим наблюдением. Если случился пожар, то немедленно звоните по телефону «01» и вызывайте пожарную охрану!

Конкурс Туристки... и просто красавицы

Через пару дней в нашем городе впервые состоится конкурс с весьма интригующим названием «Леди Бизнес-тур». Он привлечет внимание тех магнитогорцев, кто умеет ценить молодость, красоту и грацию, а также тех, кто любит путешествовать или пока только мечтает об этом.

Абитуриентки академии туризма, студентки вузов города, менеджеры по туризму, администраторы туристских компаний в возрасте от 17 до 25 лет покажут не только внешнюю красоту, но и свое интеллектуальное «я», а также профессиональные навыки. Пока количество конкурсанток намеренно ограничили – их будет всего десять, что позволит жюри конкурса никого не обделить своим пристальным вниманием, а организаторам приготовить для каждой участницы подарок. Все деловые вопросы и переговоры по подготовке конкурса взяли на себя представитель Магнитогорского института туризма, являющегося филиалом Российской международной академии туризма, Александра Перминова и Юлия Муромская – руководительница школы моделей «Юлия», на которой лежат еще и творческие вопросы. Этот конкурс призван показать, что и в

наши трудные с экономической точки зрения времена можно открывать новые проекты, основанные не на деньгах, а на взаимовыручке профессиональных партнеров. Фотосессию конкурсантки провели на горных склонах Абазакова, причем спортивный инвентарь был предоставлен его горнолыжным центром. Спортивную одежду для проведения одного из дефиле приготовила торговая сеть «Адидаз Рибок», наряды и цветы поможет обеспечить депутат городского Собрания Дмитрий Носов. Одним из главных призов станет путевка активного тура по Южному Уралу. Кому отправляться в это увлекательное путешествие, решит компетентное жюри под председательством директора Магнитогорского института туризма Сергея Талызова. В него также войдут Татьяна Кудринская, победительница конкурса «Жемчужина-2004», призер российского конкурса «Русская красавица», Марат Мухаметов, руководитель танцевального клуба «Грация»,



Валерия Беседина, зам.директора ООО «Курорт-Стройинвест», Юлия Чеботова, директор турагентства «Экзотик-тур», Алина Базыкова, директор гостиницы «Корона», Светлана Мартова, директор гостиничного комплекса «Маяк», Дмитрий Носов, депутат городского Собрания. Само празднество состоится 18 декабря в 20 часов на танцполе развлекательного центра «Вумеранг». Причем по флаерам вход для зрителей и болельщиков обойдется дешевле, чем по билетам.

К 80-летию «МР»

Точка раздора

С гражданами Соединенных Штатов наша газета в первую пятилетку «контактила» довольно плотно, их тогда немало работало на Магнитогорске. Но затем Урал для иностранцев закрыли. И первого американца я увидел только к концу 1980-х. Это был ученый-историк Стив Коткин. Он писал диссертацию по городам эпохи индустриализации и о довоенном Магнитогорске знал столько, что председатель горисполкома Михаил Лысенко лишь руками разводил: откуда? На что кто-нибудь непременно отвечал: «Он из ЦРУ!». Сам же Стивен ссылался на архивы и обширный список воспоминаний американцев, работавших на Магнитке. Закончил он свои исследовательские дела довольно быстро, засобирался в Москву, и тут ответственному секретарю «МР» Жене Верникову пришла идея попросить гостя написать, каким он видит Магнитогорск сегодняшним. Тот сказал «о кей» и через неделю прислал из столицы материал – на английском. Трудности перевода – это было победой! Публикацию требовалось согласовать. В данном случае, учитывая масштабность акции, сбором горкома КПСС, чьим органом являлся «Магнитогорский рабочий», Бюро уперлось: это же антисоветчина! Чем он недоволен, дома серые? Пусть на свою заокеанскую действительность взглянет. Выносит рекомендация не печатать - с точки зрения государственной безопасности. Редактор Валерий Кучер молчит, думает и в все же решает опубликовать. Обе части – под заголовком «Магнитка глазами американца». Так они и выходят. И тут выясняется, что у нашего шефа в кармане лежит козырь: он успел согласовать текст с компетентными органами областного уровня. В отличие от бюро, они в статье ничего подрывного не усмотрели. Я, конечно, подробности дальнейших переговоров редактора с партруководством не знаю. Но орывыводов тогда сделано не было. Тираж разошелся, люди заметки Стивена Коткина читали и активно обсуждали. Мне запомнился один разговор в редакционном коридоре. Сталевар, участник «Клуба надежных партнеров» при газете, утверждал, что остере он еще ничего не читал. Это было несколько обидно слышать, потому что о том же самом, о лице горкома мы давали, между прочим, и более глубокие статьи. Он возразил: «Не с той точки смотрели!». Сегодня я думаю, что он имел в виду точку перехода к решительным переменам - и в городе, и в стране.

Администрация Орджоникидзевского района поздравляет с 50-летием супружеской жизни Каниных Валентину Федоровну и Анатолия Федоровича, Струковых Анну Никитичну и Станислава Васильевича, Зубовых Александру Яковлевну и Владимира Николаевича, Валько Зинаиду Ивановну и Владимира Тимофеевича, Косенко Фаину Ивановну и Валентина Петровна, Нидбаевых Екатерину Ивановну и Василия Николаевича, Краснок Надежду Никитовну и Николая Николаевича, Монтыковских Валентину Сергеевну и Анатолия Григорьевича, Хисаметдиновых Василию Зайнетовну и Асхата Шайхетдиновича, Кириченко Ольгу Романовну и Анатолия Сергеевича, Москавчук Нину Ивановну и Михаила Александровича, Поляковых Надежду Павловну и Анатолия Алексеевича, Юнусовых Анису Зарияновну и Минисам Зигануровича, Гавриченковых Зою Матвеевну и Анатолия Захаровича. Желаем вам здоровья и счастливых дней! Пусть будет жизнь наполнена любовью, заботой близких и теплом друзей!

Новинки от Роспечати Энциклопедия «Открыт мир вокруг себя» Тип издания - коллекция Количество выпусков - 39 Периодичность - один раз в две недели Тематика - уникальная коллекция, позволяющая отправиться в увлекательное путешествие по миру знаний с известными персонажами диснеевских мультфильмов. Вместе с Микки, Минни, Дональдом, Дэйзи, Гуфи и Плуто юные читатели разгадают секреты науки и природы, прошлого и настоящего, совершат множество открытий. Формат журнала - А4, 64 страницы.



ПРОДАМ британских голубых котят. Т.: 26-32-06, 8-912-409-80-00. Изначение ООО «ЖУ» №1 в проведении конкурса. 1. Сведения о заявителе. 2. Место нахождения, почтовый адрес заказчика и организатора конкурсного отбора: 455000 г. Магнитогорск, ул. Шидлова, 11/1, контактный телефон 22 07 21, 21 163.